

NEWS RELEASE

令和3年11月1日

WEB 完結型マイカーローンキャンペーンの実施について

しののめ信用金庫(群馬県富岡市、理事長 横山 慶一)は、令和3年11月1日(月)から「WEB完 結型マイカーローンキャンペーン」を実施しています。

「しののめ信金アプリ+」をダウンロードし、「口座登録」していただいたお客様が、「WEB 完結型のマイカーローン 商品名:カーライフプラン」をご利用いただいた場合、通常の適用金利 年 2.78%のところ、キャンペーン金利 年 1.80%でご利用いただけます。

新年度に向けて新社会人の自動車取得の支援や、新型コロナウイルスの影響により低迷する地域の消費喚起につなげることを目的としています。キャンペーンの概要は下記のとおりであり、詳細については別添のチラシを参照ください。

記

- 1. キャンペーン対象商品
 - ・ WEB 完結型のマイカーローン 商品名:カーライフプラン
- 2. キャンペーン期間
 - ・ 令和3年11月1日(月)から令和4年3月31日(木)
- 3. キャンペーン金利
 - · 年 1.80% (通常金利は年 2.78%)
- 4. キャンペーン適用のご留意事項
 - ・ 令和4年3月31日までにお申込みいただき、ご融資決定後、6ヵ月以内にご融資の実行が必要となります。
 - ・ 「WEB 完結型のマイカーローン」の申込みにあたっては、事前に「しののめ信金アプリ+」を ダウンロードし、「口座登録」を行っていただく必要があります。
 - ・ 本キャンペーンは「WEB 完結型のマイカーローン 商品名:カーライフプラン」を対象としており、資金使途が自動車の購入、バイクの購入、自転車の購入に限定されます。就職内定者ご本人によるお申込み及び運転免許取得費用など一部の資金使途は「WEB 完結型のマイカーローン」のご利用はできません(店頭受付となります)。
 - その他、本キャンペーンの詳細は別添のキャンペーンチラシを参照ください。

<本件に関するお問い合せ先>

群馬県高崎市上中居町 58 しののめ信用金庫 営業統括部

担当: 津久井 堀口 TEL: 027-388-1465



キャンペーン期間中にマイカーローンをお申込みの方は
"しののめ信金アプリキ"に"口座登録"を行ってから
WEB完結型でお申込みいただくと・・・

WEB完結申込金利が

2.78% ► 1.80% IE!

※令和4年3月31日までに申込受付されたお客様で、融資決定後、しんきん保証基金の保証期限(約6ヶ月)以下に融資実行が可能な方

しののめ信金のマイカーローンは幅広くご利用いただけます♪

ご融資金額 **最1,000**万円

> ご他資利間 最 10年

※上記以外の場合は、整葉店へご来店のうえ、お申込。 ください、来店型になりますので、WEB完結型金利 適用製業外になります。

キャンペーン参加方法

お手元に「スマホ」と「キャッシュカード」をご用意ください ▶





上のQRコードもしくは各アプリス トアから、しののめ場金アプリをダ



アプリに登録したいメールアドレス を入力



ダウンロードしたアプリを立ち上げ、画面の案内に従って規約を確認



アドレスに認証コードが送られるの で、メールを確認して認証コードを 入力



「残高を確認する」を押し、藤園の実 内に従って口座の登録。キャッシュ カードに記載の支店番号・口座番号 を入力



アプリ専用の認証パスワード(任意 の英数字8-32桁)と認証方法を 選択



お客様のカナ氏名・生年月日を入力



入出金時の通知設定を選択し、確認 が出たら登録完了









お手元のスマートフォンで しののめ信金アプリに口座登録

(残高照会が可能な状態)



WEB完結型でのお申込み

令和4年3月31日までに申込受付されたお客様で、 融資決定後、しんきん保証基金の保証期限(約6ヶ月) 以内に融資実行が可能な方



※上記2点の条件を"共に満たし"、下記マイカーローン商品概要にある "ご利用いただける方"に当てはまることが必須となります。

"WEB完結型"マイカーローシ商品概要



本キャンペーンについてのご注意

- ※本キャンペーンの対象者は、しののの概念アプリへ口楽登録および、マイカーローンの WEB 宮崎駅でお申込みいただいたお客さまに限ります。
 ※他の金利引き下げ制度との保険はできません。
 ※ローンをお申込みいただく前に、しののを信念アプリ に口楽登録が見了している(福高階会が可能になっている)ことをご確認の上お申込みください。
 ※ローンをお申込みいただく前に、しののを信念アプリ に口楽が登録されている。
 ※はいるのを信念アプリ に口楽が登録されているお客様であれば、アプリ・ホームページのどちらからお申込みいただいでも、ホキャンペーンの対象となります。
 ※は前しののを信念アプリ をご利用で、扱うくお受いでないお客様は、マイカーローンのお申込みの前に一度アプリを記録し、核毒機会機能を行えるかご確認の上、お申込みください。(セキュリティ上、振用でご利用の与いお客様は、登録が自動的に解除されます)

